

香港教會農曆新春  
佈道大會

日期：一九八八年二月二十日  
時間：晚上八時正（初四）  
地點：尖沙咀天文台道五號

農曆年廿九至初四，各區兄姊將於不同時間在各會所、家中禱告，又在不同地點外出散發「生命泉」；並且邀請親友前來福音聚會。到底新春佈道或大型佈道會之果效如何？今期家訊編輯組搜集了一些資料及見證，好加強衆兄姊的信心，共同為要來的行動擺上所有。

過去集中在天文台道會所的新春佈道會，得救人數每年約在八十五至一百人之間，分區舉行之後，得救人數則較難有準確的統計。

我這爲父者，爲了兒子的學業所受的心理壓力，直到前年（一九八六年）暑期才告解下。這不肯努力向學的兒子居然大學畢了業，而成績也足堪告慰。這對我來說，是奧祕。奧祕解開，原來是信了主！主對他如何保守，如何賜恩，我這裏從略。只是他每一封來信，不斷地力促他的父母也應信主，成爲基督徒，並謾述主的恩賜，如何稀奇，如何偉大。

我必須坦白，我一向無神論的觀點開始動搖了。去年舊曆年底，下班時途經尖沙咀碼頭，偶然地遇到一位聖徒，從她手中接過了一張生命泉。以往也會遇到路上有人派發一些福音單張，我都帶着輕蔑的態度，匆匆避開，不用說伸手接過了。而這次却非常奇妙，回家途中，即急不及待地一口氣把生命泉全部閱畢。回到家裏隨手

日俱增，我不僅勤於聚會，並主動搜求屬靈的書籍閱讀，復以每日的禱告，感謝主的恩賜，使我這難以形容的罪人，得到赦免，進而成為聖徒。記得一位頗為屬靈的基督徒友人，曾參加我受浸日的聚會，坦然地告訴我：「當他一步入會所時，馬上感覺到這是非常有供應的教會。所以你的進步大有可期。」哦！人生真諦的解答：人間的溫暖，人類的盼望，人們所追求的喜樂還有甚麼能勝過於此？我微笑無語了。

回憶既往，剛剛走出校門，真所謂少年得志。常與一班志同道合的朋友共同紙醉金迷、花天酒地。但歲月把我帶到另一個境界之時，又悲從中來，瞻前顧後，只是滿目悽涼。送走了自己青年的時光，又在迷惘的思緒裏拖去了中年。我這爲父者，爲了兒子的學業所受的心理壓力，直到前年（一九八六年）

光陰似箭，日月如梭，轉瞬間又是一年。就是這樣「又是一年」的在世上歷盡寒暑歲易春秋的度過了幾十年。每屆新年期間，人們都歡歡喜喜地祝賀新年，大家見面都是恭喜發財。然而對我來說，却有撲朔迷離之感。回憶既往，剛剛走出校門，真所謂少年得志。

新春期間，一般勞苦大眾、各階層人士假期較多。工廠以及各行業如建築業、飲食業、印刷業等工人均有特別假期，因此是兄姊邀請家人、親友前來接受救恩的大好機會。我們訪問了一些在過去新春福音大會厲害得救的聖徒，有些得救一年，有些兩、三年，現時都有聚會、事奉，熱切為主作福音見證。

今期主題：速興起、救靈魂

詩歌：六六四首

幾點提示

11

本期主題：  
速興起

救靈魂

卷之三

5

# 家訊

62

編輯：香港教會總執事室  
出版  
地址：尖沙嘴天文台道五號  
電話：3-695106

